我的第二段往事

大約在三年前 (2010),我決定回流香港,與我分開接近十多年的親愛老公再次共同生活, 我的生命真的很奇怪,做人母親和做人妻子分時段來進行。

在美國的生活,我由一個小女人,變成一個女強人,強者,不是在事業上,是身兼父職, 家中甚麼大小事務都要處理,最後搬遷回港,終於以為可以停一下,稍作休息。

回港後,我先生工作十分忙碌,而我不想閒散在家,所以參加醫院義工工作,有空會去教 會幫幫手和探訪,去晨運和打網球,又會去參加一些查考聖經課程,去幫助人,生活很充 實,很開心。

開心維持不了很久,原來我是一廂情願開心,我是得到其他人認同而覺得自滿,別人眼中的我是天使,但我先生覺得我是魔鬼,我們全家都是基督徒,但是每個人都有不同的領受,可能我不滿我先生的行為,對他有很多基督徒的要求,常挑剔他,覺得他太驕傲,不似一個基督徒,所以令他有很多壓力,畢竟我們十幾年分隔兩地,兩地文化背景不同,價值觀不同。他也自由慣了,結果,相處得十分辛苦,婚姻出現了極大危機,險些兒走上離婚的地步,本來很開心的我,再次進入人生的第二個低潮。

神真好, 祂為我們預備了天使, 我的子女們和一些牧師傳道人懇切的為我們禱告, 勸導我們見婚姻輔導。又在 2011 聖誕節參加了一個基督教的夫婦營, 最奇妙的是我先生竟然夠 膽在十多人面前承認自己過去對家人的過錯而向我說對不起, 我也向他道歉, 婚姻出現問題, 一定是雙方的問題, 我們再一次對婚姻充滿信心。

現在相隔一年,我們雖然仍然會有些衝突,但已經很容易化解,因為大家學會謙卑,覺得對方比自己重要,會主動向對方說,對唔住,請原諒我。因此,不會把怒氣留在心裡。 所以現在真的很喜樂。自己覺得很平安,無論將來遇到甚麼事情,都不會懼怕,因為我生命有方向有意義,神是又真又實的住在我心中,在家庭裡我不止一次經歷神蹟。還有我們可愛的兒女們。我知神會保守看顧著他們。

我也希望你可以得到真正内心的平安和喜樂。